
Q1 - Questionário aos alunos do 1.º Ciclo - 4.º Ano

Agrupamento de Escolas de Caneças, Odivelas

N.º % N.º % N.º % N.º % N.º %

01. As tarefas que realizo nas aulas são interessantes e ajudam-me a aprender. 104 83,2 20 16,0 0 0,0 1 0,8 0 0,0

02. O professor apoia os alunos quando têm dificuldades em aprender. 109 87,2 13 10,4 1 0,8 2 1,6 0 0,0

03. Sou incentivado a fazer sempre melhor os meus trabalhos na escola. 92 73,6 31 24,8 2 1,6 0 0,0 0 0,0

04. Sou incentivado a fazer pesquisas para alargar os meus conhecimentos. 44 35,2 63 50,4 16 12,8 2 1,6 0 0,0

05. Nas aulas o professor avalia os meus trabalhos para eu melhorar. 101 80,8 20 16,0 4 3,2 0 0,0 0 0,0

06. Eu avalio o meu trabalho nas aulas. 48 38,4 53 42,4 17 13,6 7 5,6 0 0,0

07. São pedidas aos alunos sugestões de melhoria para o funcionamento da escola. 42 33,6 52 41,6 20 16,0 11 8,8 0 0,0

08. Na escola faço trabalhos práticos e experiências. 39 31,2 61 48,8 8 6,4 17 13,6 0 0,0

09. Na escola realizo atividades artísticas. 64 51,2 55 44,0 6 4,8 0 0,0 0 0,0

10. Na escola realizo atividades físicas e desportivas. 99 79,2 23 18,4 3 2,4 0 0,0 0 0,0

11. Sou incentivado a ler, dentro e fora da escola. 74 59,2 45 36,0 5 4,0 0 0,0 1 0,8

12. Na escola uso os computadores/tablets para realizar tarefas escolares. 6 4,8 22 17,6 40 32,0 56 44,8 1 0,8

13. Na escola participo em projetos ligados à saúde e ao bem-estar. 53 42,4 57 45,6 8 6,4 6 4,8 1 0,8

14. Na escola sou incentivado a participar em ações de solidariedade e cidadania. 61 48,8 50 40,0 11 8,8 2 1,6 1 0,8

15. Faço trabalhos de grupo na sala de aula. 41 32,8 59 47,2 18 14,4 4 3,2 3 2,4

16. Alguns dos meus trabalhos são expostos na escola. 56 44,8 56 44,8 9 7,2 2 1,6 2 1,6

17. Os adultos da minha escola ajudam-me sempre que preciso. 102 81,6 17 13,6 2 1,6 2 1,6 2 1,6

18. Na escola os alunos respeitam as diferenças entre uns e outros. 73 58,4 44 35,2 4 3,2 2 1,6 2 1,6

19. Os alunos respeitam os adultos que trabalham na escola. 69 55,2 48 38,4 2 1,6 2 1,6 4 3,2

20. Os alunos participam na elaboração das regras da turma. 82 65,6 38 30,4 3 2,4 0 0,0 2 1,6

21. Sinto-me seguro na escola. 99 79,2 19 15,2 2 1,6 3 2,4 2 1,6

22. Gosto da minha escola. 101 80,8 17 13,6 3 2,4 0 0,0 4 3,2

Total de questionários 125

Muitas vezes Às vezes Raramente Nunca Não Responde

56,7% 31,4% 6,7% 4,3% 0,9%


